# Mentions légales

Veuillez lire les présentes modalités d'utilisation du présent site avant de le parcourir. En vous connectant sur ce site, vous acceptez sans réserve les présentes modalités.

#### Edition du site:

SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz 253 route d'Entre-Deux Villes, 73590 CREST-VOLAND

La SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz est une Société Publique Locale au capital de 300 000 euros immatriculée au RCS de Chambéry sous le numéro 899 911 366.

N° TVA intracommunautaire: FR 40899911366

Téléphone: 04 79 31 70 33 Email: <u>contacter par email</u>

Directeur de la publication : Jean-François Blachon, Directeur

#### Conditions d'utilisation

Le site https://www.crestvoland.com est exploité dans le respect de la législation française. L'utilisation de ce site est régie par les présentes conditions générales. En utilisant le site, vous reconnaissez avoir pris connaissance de ces conditions et les avoir acceptées. Celles-ci pourront être modifiées à tout moment et sans préavis par la SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz.

La SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz ne saurait être tenu pour responsable en aucune manière d'une mauvaise utilisation du service.

## Cookies

Pour des besoins d'affichage et de statistiques, le présent site utilise des cookies de navigation et de mesure d'audience. Il s'agit de petits fichiers textes stockés sur votre ordinateur afin d'enregistrer des données techniques sur votre navigation. Certaines parties de ce site ne peuvent être fonctionnelle sans l'acceptation de cookies.

# Limitation de responsabilité

La SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz met tout en œuvre par tous les moyens dont elle dispose pour assurer une information fiable et une mise à jour de son site internet. Toutefois, des erreurs ou omissions peuvent survenir. L'internaute devra donc s'assurer de l'exactitude des informations auprès de SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz.

Tout contenu téléchargé se fait aux risques et périls de l'utilisateur et sous sa seule responsabilité. La SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz ne saurait être tenu responsable d'un quelconque dommage subi par l'ordinateur de l'utilisateur ou d'une quelconque perte de données consécutives au téléchargement.

Les liens hypertextes mis en place dans le cadre du présent site internet en direction d'autres sites Internet ne sauraient engager la responsabilité de la SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz. La SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz ne dispose d'aucun moyen pour contrôler les sites en connexion avec son site internet. La SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz ne peut être tenue pour responsable de tout

dommage, de quelque nature que ce soit, résultant du contenu de ces sites ou sources externes. Les risques liés à cette utilisation incombent pleinement à l'internaute, qui doit se conformer à leurs conditions d'utilisation.

Nous vous recommandons d'utiliser des navigateurs modernes et à jour.

Les photos sont non contractuelles.

# Propriété intellectuelle

L'ensemble du contenu du site est la propriété exclusive de la SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz à l'exception des logos ou contenus appartenant à d'autres organismes partenaires. Toute reproduction, distribution, modification, adaptation, retransmission ou publication, même partielle est strictement interdite sans l'accord écrit de la SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz. Le non-respect de cette interdiction constitue une contrefaçon pouvant engager la responsabilité civile et pénale du contrefacteur.

### Traitement des données personnelles

Les données personnelles collectées par la SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz font l'objet des traitements visant à :

Commercialiser des titres de transport ou assurer leur rechargement. Ce traitement est fondé sur un contrat.

Envoyer des offres commerciales, des lettres d'information, des invitations à participer à des jeux ou des concours, des enquêtes de satisfaction. Ce traitement est fondé, s'agissant des messages envoyés par la SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz, sur son intérêt légitime à développer ses activités, ou sur le consentement.

Améliorer le service et la communication de la SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz avec ses clients et prospects. Ce traitement est fondé sur l'intérêt légitime de SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz à améliorer la qualité de ses services.

Certaines données sont obligatoires pour traiter les commandes et les demandes. Un défaut de réponse peut empêcher la finalisation d'une commande ou d'une demande de renseignements.

Ces traitements sont effectués sous la responsabilité de la SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz, représentée par Monsieur Jean-François Blachon, agissant en qualité de Directeur.

Les données collectées sont destinées à la SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz exclusivement et aux sous-traitants sélectionnés. Nous nous engageons à ne jamais vendre ou louer vos données. Aucune donnée n'est transférée hors UE.

### Durée de conservation des données :

Données collectées pour traiter votre commande et règlement de produits ou services sont conservés pendant 10 ans à compter de leur collecte.

Données collectées pour vous envoyer des offres commerciales, des lettres d'information, des invitations à participer à des jeux ou des concours, ainsi que des enquêtes de satisfaction pendant trois ans à compter de leur collecte.

Données collectées pour répondre aux demandes de renseignements, commentaires et réclamations pendant la durée nécessaire au traitement de ces demandes, commentaires et réclamations et aux contentieux qui peut en découler.

Afin de préserver la confidentialité et la sécurité de vos données personnelles et notamment de les protéger contre la destruction illicite ou accidentelle, la perte ou l'altération accidentelle, ou encore la divulgation ou l'accès non autorisé, la SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz prend les mesures techniques et organisationnelles appropriées, conformément aux dispositions légales applicables.

Vous disposez du droit d'accéder aux données vous concernant, de les faire rectifier ou effacer, de les transférer, d'en obtenir la limitation ou de vous y opposer. Vous disposez d'un droit à retirer votre consentement si la base légale du traitement concerné est le consentement. La SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz se conformera à votre demande sous réserve du respect des obligations légales qui lui incombent. Vous pouvez mettre en œuvre ces droits par courrier postal à l'adresse suivante : SPL Domaine Skiable Crest-Voland Cohennoz, 253 route d'Entre-Deux Villes, 73590 CREST-VOLAND ou en utilisant le formulaire de contact.

Si vous avez des questions sur le traitement de vos données à caractère personnel, vous pouvez nous contacter en <u>utilisant le formulaire de contact</u> ou par courrier. Vous disposez du droit d'adresser une réclamation à la CNIL. Les coordonnées de la CNIL sont les suivantes : 3 Place de Fontenoy, TSA 80715, 75334 Paris Cedex 07, FRANCE ou le site internet : <u>www.cnil.fr</u>.

Crédit photo Cédric Cruchon MJDiffusion Agence Urope Office de tourisme Intercommunal du Val d'Arly Mont-Blanc

# Hébergement et conception

Ce site est réalisé et hébergé par XSALTO SARL - 33, allée des Fontainiers - 04000 DIGNE LES BAINS - Téléphone : 0820 208 408 - Fax : 04 92 36 19 75 - Email : info@xsalto.com